

农业部重大科技专项“提高复种指数”在福州启动

12月14日,农业部重大科技专项“提高复种指数”在福州正式启动。该项目计划用5年时间,改进、推广再生稻以及宽行作物套种等技术,推广面积累计将达8000万亩。

据介绍,该项目投入研发资金3000多万元,由著名杂交水稻专家、中国科学院院士谢华安和中国工程院院士、华中农业大学教授傅廷栋共同主持。项目将改进“再生稻技术”、“南方宽行作物套种技术”“西北地区麦后复种饲料油菜和马铃薯套种油菜技术”和“冬油菜北移技术”4项技术,提高复种指数,达到农业增产的目的。

该项目还将在5年内,筛选培育与这些技术相适应的高产优质水稻、大豆、饲料油菜等品种15至20个,建成试验区、示范区40个,引导农民优化种植模式,提高复种指数,进一步挖掘增产增收潜力。

谢华安表示,在保持现有耕地面积的情况下,提高耕地复种指数是增加粮油生产总量的有效途径。特别在“种一季时间有余、种两季时间不足”的地区,发展再生稻等技术,可以达到粮油增产的目的。

[更多阅读](#)

[互动百科: 谢华安](#)

[互动百科: 傅廷栋](#)

特别声明: 本文转载仅仅是出于传播信息的需要,并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性;如其他媒体、网站或个人从本网站转载使用,须保留本网站注明的“来源”,并自负版权等法律责任;作者如果不希望被转载或者联系转载稿费事宜,请与我们联系。

[打印](#) [发E-mail给:](#) [GO](#)

以下评论只代表网友个人观点,不代表科学网观点。

2009-12-16 15:16:08 匿名 IP:61.185.221.*
国家钱很多,也很好圈,比办企业挣钱容易多了。

[\[回复\]](#)

2009-12-16 11:24:43 匿名 IP:210.77.81.*
又是以国家名义圈钱和对土地资源最大化剥夺

[\[回复\]](#)

2009-12-15 15:17:02 匿名 IP:113.132.229.*
钱真好弄啊!

[\[回复\]](#)

[查看所有评论](#)

读后感言:

相关新闻

- 1 袁隆平等10位院士受聘为广西首席农业院士顾问
- 2 十大民用科技重大专项需资金七千多亿
- 3 教育部组织申报2009年度世博科技专项课题
- 4 中国工程院副院长: 加快国家重大科技专项启动
- 5 科技部提前启动六大科技专项 投入数千亿元
- 6 中国大型油气田及煤层气开发重大科技专项启动
- 7 中国9个民口重大科技专项预计到2020年投入6900亿元
- 8 谢华安院士主持选育航天稻新品种百亩亩产接近900公斤

图片新闻



[>>更多](#)

一周新闻排行

- 1 2009年高等学校博士点基金批准项目公布
- 2 上海海事大学一女研究生自杀身亡 校方回应
- 3 美加州大学伯克利分校校长寓所遭袭
- 4 《中国高等学校绩效评价报告》发布
- 5 25位科学家就“气候门”事件发表公开信
- 6 李德仁院士抨击部分导师沽名钓誉 一味把研究生当苦力
- 7 中南财经政法大学一女学生坠亡 原因不详
- 8 2009诺奖颁奖礼: 五朵金花炫目 高锟夫妇起舞
- 9 万余海星横尸英国海滩绵延400多米
- 10 我国科学家一成果入选《时代》周刊2009十大医学突破

[更多>>](#)

编辑部推荐博文

- 寻常巷陌之一: 安徽人家
- 泰戈尔诗中的champa花及其他
- 成功就是做你喜欢做的事,还有人付钱给你(外二则)
- 大时代里的悲情人物——读奥本海默 (2)
- “知识改变命运”的前提条件
- 对量子态叠加原理的理解

[更多>>](#)

论坛推荐

- 科学网诚聘版主(长期有效)
- 马上毕业了,是考博,还是工作?

验证码:

- 国家自然科学基金六个项目管理办法
- 关于PYTHON的一本好书:How to Think Like a Computer Scientist
- 测试一下你是不是科学妄想家 (UCR)
- 计算机科学实验

[更多>>](#)